
 

 

１０ 月 行 事 予 定 
日 曜 校内行事 

1 金 英語検定 放取組① 衣替移行期間↓ 

2 土   

3 日   

4 月 放取組② 

5 火 体育祭予行 放取組③ 

6 水 体育祭練習 前日準備 予行予備 

7 木 体育祭 

8 金 放取組④ 下校時間変更 17:00 

9 土 口丹波駅伝競走大会 

10 日 口丹波駅伝競走大会（予備） 

11 月 体育祭予備 

12 火 衣替え完全実施 

13 水 文化祭展示準備 

14 木 文化祭 衣替移行期間↑ 

15 金 テスト前学習 部活停止↓ 衣替完全実施 

16 土 口丹新人大会（ソフトテニス） 

17 日   

18 月 定期テストⅢ① 

19 火 定期テストⅢ② 

20 水 府学力診断テスト（２年） 

21 木 文化祭予備 

22 金   

23 土 口丹新人大会（ソフトテニス、バレー） 

24 日   

25 月   

26 火   

27 水 第３回校内学力診断テスト（3 年） 

28 木 令和４年度入学生学校説明会 

29 金   

30 土 口丹新人大会（サッカー）（ソフトテニス予備） 

31 日  

※口丹波駅伝競走大会・口丹新人大会について 

運動系の部活動において、口丹波駅伝競走大会、

そして１、２年生の新チームでの口丹波新人大会が

始まります。保護者の皆様には、送迎や昼食の準備

等お世話になりますが、よろしくお願いいたします。 

【口丹駅伝競走大会】 
10 月  9日（土） 丹波自然公園陸上競技場 

【ソフトテニス】 

10 月 16日（土） 丹波自然公園テニスコート 

10 月 23日（土） 丹波自然公園テニスコート 

【バレーボール】 

10 月 23日（土） 園部中学校体育館 

11 月 3日（水） 口丹波勤労者福祉会館 

【サッカー】 

10 月 30日（土） 亀岡運動公園陸上競技場 

11 月 3日（水） 亀岡運動公園陸上競技場 

【剣道】 

11 月 3日（水） 須知高等学校 

 

 

 

『体育祭のスローガンが決定！』 
※今年度は前年度に 
優勝した赤色と、実 
行委員会で話し合い、 
要望の強かった黄色 
の２色での体育祭と 
なります。 
全員で協力しなが 

ら体育祭を創り上げ、 
競技は全力で競い、 
全力で楽しみ、最後 
は勝っても負けても 
違う色も、違う学年も讃え合える、育親中の全員がひ
とつの輪になることを体育祭の目標とし、スローガン
を作成しました。 

【リーダー紹介】 
＜ 赤組 ＞       ＜ 黄組 ＞ 

（３年・団長）      （３年・団長） 
（３年）         （３年） 
（２年）         （２年） 
（２年）         （２年） 
（１年）         （１年） 
（１年）         （１年） 

『体育祭色別集会』９月１５日 
※体育祭に向けての開幕行事として、９月１５日に全

校集会を実施しました。黄組団長が演じる五輪聖火ラ

ンナーの登場に始まり、聖火を受け継いだ赤組団長の

力走、そして火の神に扮する体育祭実行委員が聖火の

点火を演出するといった趣向をこらしたオープニン

グでした。その後は、恒例の色決め集会、２チームに

分かれて、ボトルフリップ、フリースロー、全員ジャ

ンケンで競い、組の色を決めました。そして最後に、

色ごとに分かれて、団長・リーダーが体育祭にかける

思いを語りました。集会後、１年生に感想を聞いてみ

ると「小学校と違って、すごかった。」「豪華だった。」

「劇みたいで面白かった。」と楽しそうに語っていま

した。どのようにすればみんなが楽しんでくれるかに

ついて、知恵を出し合い、短い準備期間にもかかわら

ず一生懸命に準備をしてくれた実行委員会の皆さん、

お疲れ様でした。感想を述べてくれた１年生をはじめ、

多くの育親中生は、今年のリーダーのもとで、これか

ら、どんな楽しいことが起こるのか、ワクワクしてい

ると思います。 
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『文化祭の取組も進んでいます』 

※京都府における緊急事態宣言下の活動制限に伴

い、１０月１４日(木)に延期された文化祭では 

●１年生は、クラスみんなで『はらぺこあおむし 

～かんしゃを～』の動画と『ぜんぶ空』という曲

を歌います。 

●２年生は、環境問題について調べたことや考え

たことを発表します。また、社会科の夏休みの宿

題で調べた人物についても発表します。 

●３年生はミュージカル『ライオンキング』に挑

戦します。 

●他にも、体育館で各教科や部活動で作成した作

品などの展示を行います。 
今年度は、コロナウイルス感染予防対策として各

発表を撮影しその動画を鑑賞することになります。

文化祭当日、保護者の皆様はご覧頂けませんが、後

日学年の取組を撮影した動画を鑑賞していただく機

会を設ける予定にしております。 

『伝統文化体験【能楽】』９月２１日 
※子ども達に質の

高い文化芸術の魅

力や多様性を伝え

ることを目的とす

る文化庁事業「文

化芸術による子供

育成総合事業」のひとつとして、金剛流能楽師の皆

さんによる能舞台を生で鑑賞しました。今回の体験

前には、本年度導入されたタブレットを活用して事

前学習に取り組みましたが、囃子方による生演奏や

能楽『羽衣』の舞台は、前もって見た動画とは、全

く迫力が違い、体育館全体が『能』の幻想的な雰囲

気に包まれました。改めて「映像」と「生」では、

ここまで感じるものが違うのかと感じました。 

担当の方より、本年度、京都府の学校では、３校

のみの開催と聞いており、とても貴重な体験ができ

たと思います。今

後も、このよう

に、学校の授業以

外のことが学べる

機会を設けていき

たいと考えていま

す。 

【がんばれ！ いくしん！  

Ｇｏ！Ｇｏ！ ＩＫＵＳＨＩＮ！】 

『新部活長から』 
※各部活の新部長に「先輩への思い」と「これから

の抱負」について語ってもらいました。 

◎【サッカー】「新」部長 

１．３年生の先輩へ一言 

 今まで先輩達が引き継いでくださったことを大切

にしながら、さらに前進できるよう頑張りたいと思

います。ありがとうございました。 

２．新部長としての抱負を一言 

 厳しくしながらも、みんなが楽しんでできるよう

なチームにしていきたいです。 

◎【陸上競技】「新」部長 

１．３年生の先輩へ一言 

 今までありがとうございました。たくさんのこと

を教えてもらえて、とても嬉しかったです。先輩達

が引き継いできたものを、次は僕達が大切に引き継

いでいきます。お疲れ様でした。 

２．新部長としての抱負を一言 

 日々の練習を大切にし、明るく、元気で、応援さ

れる部活にしていきます。 

◎【バレーボール】「新」部長 

１．３年生の先輩へ一言 

 バレーボールについて、分からないことだらけで

したが、一から優しく教えてくださって、本当にあ

りがとうございました。 

２．新部長としての抱負を一言 

 １年生だけになって、不安や分からないことがた

くさんありますが、みんなをまとめられるように頑

張ります。  

◎【ソフトテニス】「新」部長 

１．３年生の先輩へ一言 

 今まで、ありがとうございました。これからは、

先輩が引き継いでこられた事を大切にしながら頑張

っていきたいです。 

２．新部長としての抱負を一言 

 これからは、自分のことだけでなく、周りを見渡

して、ソフトテニス部を引っ張っていけるように頑

張っていきたいと思います。 

◎【剣道】「新」部長 

１．３年生の先輩へ一言 

 今までありがとうございました。先輩の姿を見て

学んだことを活かせるように頑張ります。 

２．新部長としての抱負を一言 

 新部長として、みんなを引っ張っていけるように

頑張ります。 

※新型コロナウイルの感染拡大状況により９月の亀

岡市新人大会が中止となる等、今後も部活動に影響

があるかもしれませんが、今胸にある志をしっかり

と保ち、仲間と協力して有意義な部活動になるよう

頑張ってください。 

【美術部】『ようこそ 育親中へ』 
※美術部の皆さんが、夏季休業中の部活動で自転車

置き場の学校看板を新しく作製し、始業式で全校生

徒に披露してくれました。『ようこそ 育親中学校

へ』と書かれた看板には、育親中学校に来られた方

を温かく迎える気持ちが表れています。また、来校

された際には、一度目に留めてください。 


